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A suo giudizio la situazione economica generale dell’Italia, a prescindere dalla situazione della 

Sua impresa e del Suo settore, negli ultimi sei mesi, rispetto ai sei mesi precedenti, è…? …nei 

prossimi sei mesi migliorerà, resterà invariata, peggiorerà…? 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Fonte: Indagine Confcommercio-Conftrasporto e Format Research su imprese dell’autotrasporto e logistica 

 

 

 

 

 

Come giudica l’andamento economico generale della Sua impresa negli ultimi sei mesi, 

rispetto ai sei mesi precedenti…? …nei prossimi sei mesi migliorerà, resterà invariato, peggiorerà…? 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Fonte: Indagine Confcommercio-Conftrasporto e Format Research su imprese dell’autotrasporto e logistica 
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